

Короткой строкой

С праздником Курбан-байрам!

Слава Всевышнему Аллаху, что Он даровал нам месяц зуль-хиджжа — месяц хаджа и главный праздник мусульман — Идаль-Адха (Курбан-байрам) — праздник жертвоприношения.

Хадж — это совершение паломничества в священную Каабу в Мекке и гору Арафат в Саудовской Аравии.

Курбан-байрам — праздник завершения хаджа — приходится на 10 число месяца зуль-хиджжа (1 сентября), на следующий день после священного дня Арафа (стояния на горе Арафат) — 9 числа месяца зуль-хиджжа (31 августа). Следующие за праздником три дня — 11, 12 и 13 числа месяца зуль-хиджжа (2, 3, 4 сентября) называются днями ташрика (продолжением праздника).

Начиная с захода солнца, накануне дня праздника (31 августа) и до праздничного намаза (1 сентября) мусульмане громко читают такбир (восхваление Аллаха). Мусульманам (мусульманкам) утром 1 сентября желательно совершить полное омовение, надеть лучшую одежду и отправиться в мечеть в Нижней Туре (ул. Советская, д. 17). Мечеть будет открыта с 8:00, в 10:00 состоится праздничный намаз и проповедь. Время жертвоприношения начинается с окончания праздничного намаза и продолжается до захода солнца 4 сентября.

Дорогие единоверцы! Местная мусульманская религиозная организация «Махалля» поздравляет вас с праздником Курбан-байрам, желает вам здоровья, благополучия и радостного праздника. Ждем вас всех в мечети.

АГАРЕЗИ-ХАДЖИ
имам-хатыб ММРО «Махалля»

Вопросы на засыпку

Диверсия?

В субботу, 26 сентября около десяти часов поехал через восьмую вахту. Машины не пропускают. Все проезды закрыты. В чем дело? Водитель соседней машины говорит: диверсия, электричество «вырубили»... Машины разворачивались и ехали через центральную вахту. А если бы и там «вырубили»? Почему нет ручного открытия шлагбаумов? А если бы на самом деле была диверсия и счет шел на минуты?

В. ЕЛКИН
г. Лесной

Традиция

Завтра — в школу!

Вот и лето пролетело... Завтра — начало нового учебного года и на смену летним каникулам наступают учебные дни.

КАК ГОВОРЯТ РОДИТЕЛИ, СОБРАТЬ РЕБЕНКА В ШКОЛУ НЫНЧЕ ОЧЕНЬ ЗАТРАТНО. НО СЕГОДНЯШНЕЕ ПОКОЛЕНИЕ РОДИТЕЛЕЙ, РАБОТАЮЩИХ НА ГРАДООБРАЗУЮЩЕМ ПРЕДПРИЯТИИ, ПОД ЗАЩИТОЙ ПРОФСОЮЗА И АДМИНИСТРАЦИИ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР». СОГЛАСНО КОЛЛЕКТИВНОМУ ДОГОВОРУ, СЕМЬЯ ПЕРВОКЛАССНИКА ПОЛУЧИЛА ПО 5 000 РУБЛЕЙ, А ЧЛЕНЫ ПРОФСОЮЗА (ИХ 150 ЧЕЛОВЕК) — ЕЩЕ И ПО 1 000 РУБ. ОТ ПК-391! САМИ ПЕРВОКЛАССНИКИ 1 СЕНТЯБРЯ ПОЛУЧАТ В ПОДАРОК ШКОЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.

А ОДИН ИЗ РОДИТЕЛЕЙ, СОТРУДНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ, В ЭТОТ ДЕНЬ ОСВОБОЖДАЕТСЯ ОТ РАБОТЫ, С СОХРАНЕНИЕМ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ, ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПРОВОДИТЬ РЕБЕНКА В ШКОЛУ И ПРОВЕСТИ С НИМ ЭТОТ ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ.

Кроме того, по уже сложившейся традиции, для всех первоклассников комиссия по работе с семьей ПК-391 в канун 1 сентября устроила экскурсию в пожарную часть в целях пропаганды противопожарной безопасности будущих школьников. Ведь новоиспеченные учащиеся останутся дома одни и для них такая пропаганда безопасности очень важна. 26 августа профсоюзные активистки посвятили свое время будущим первоклассникам, организовав для них три часовые экскурсии на территории пожарной части Лесного: с 10:00, 11:00 и 12:00 часов. У СКДЦ «Современник детей встречали волонтеры ПК-391: Ольга Галиева (цех 001), Лиана Наумова (производство 219), Любовь Бунькова (отдел 084), Наталья Разумкова (отдел 079), Наталья Игнатьева (цех 121), Елена Клещина (отдел 083), затем строем все дружно шли в пожарную часть.

Отрадно отметить, что на экскурсию предварительно записались 98 семей будущих первоклашек из 36 подразделений. Родители привели своих детей, да и сами с удовольствием послушали информацию о работе по-



Фото на память. ФОТО АВТОРА

жарных. Экскурсию вела младший инспектор ГПП СПСЧ-2 Ксения Юрьевна Теплых, начав свое интересное сообщение с ознакомления помещения, где пожарные проводят построение и готовятся к выезду. На конкретных примерах продемонстрировала она напряженный труд спасателей, чья жизнь находится под постоянной угрозой. Ведь огонь может быть не только другом человека, но и, зачастую, его смертельным врагом. Вот и получили дети первый урок по безопасности своей жизни. Экскурсовод продемонстрировала сноровку пожарных, которым в кратчайший срок необходимо надеть снаряжение, весом более пяти килограммов, погрузиться в исправные, подготовленные заранее машины и отправиться на срочное задание по предотвращению пожара, или на контрольный выезд по учебной тревоге. Ксения Юрьевна снабжала детей необходимыми знаниями: как обезопасить себя, как вызвать помощь, как бережно относиться к предметам и оборудованию, установленным в домах повышенной этажности для предотвращения пожара. Дети не только с интересом слушали, но и сами задавали вопросы, отвечали на вопросы экскурсовода, профессионально проводившего беседу по противопожарной безопасности. Думаю, что и взрослые почерпнули для себя что-то новое и извлекли урок. Самым интересным в экскурсии стало для детишек ознакомление с пожарной машиной. В кабину водителя они могли по очереди забраться с помощью сотрудников экскурсовода и осторожно спуститься на землю. Восторгом не было конца! Рассказала Ксения Юрьевна и о возведенной часовенке на территории пожарной части, привела в уютную беседку, где закрепила проведенный, своеобразный урок, дети с восторгом приняли сладкие подарки от профкома комбината «ЭХП» и сфотографировались на память. Организаторы экскурсии надеются, что их усердия не пропадут даром. Как говорится, «лучше один раз увидеть, чем

сто раз услышать!» А в тот день дети не только услышали важную информацию о противопожарной безопасности, но и своими глазами увидели необходимый комплект одежды и оборудования пожарных для тушения огня и узнали о невероятных трудностях несения их службы, постоянного самообразования и спортивных тренировок. Пожарные должны быть не только компетентными профессионалами в своей области, но и сильными, выносливыми. Пусть же первые навыки самостоятельности детей в школьной жизни будут безопасными, а родители будут спокойно работать, зная, что дети успешно справятся с любым испытанием и не совершат непоправимых ошибок. В добрый путь, первоклассники, пусть для вас станут успешными не только первые ступени школьной жизни, но и все последующие!

Н. МУХИНА
ПК-391
г. Лесной

Дата

С участием учеников и родителей

В ЛЕСНОМ ПОЛНЫМ ХОДОМ ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ОБЩЕГОРОДСКОМУ ПРАЗДНИКУ «ДЕНЬ ЗНАНИЙ ШКОЛЫ РОСАТОМА: ОТКРЫВАЕМ ТАЛАНТЫ ВМЕСТЕ».

В этом году Лесной вновь принимает участие в конкурсе городов-участников проекта «Школа Росатома», организующих общегородской День знаний. Нынче 1 сентября обещает быть масштаб-

ным, необычным, насыщенным праздничными мероприятиями. По традиции во всех школах пройдут торжественные линейки с участием почетных гостей, тематические уроки и классные часы.

В 10:30 — праздничное шествие с участием первоклассников, родителей, педагогов города. Праздничный флешмоб завершится театрализованным интерактивным праздником «В школу — вместе с Пеппи!» на площади у ДТДиД «Юность».

В 11:00 стартует исследовательский марафон «Открой свои талан-

ты!» для учащихся 3-9 классов. 24 интерактивные образовательные и игровые площадки организуют для детей: общеобразовательные школы, учреждения дополнительного образования, ФГУП «Комбинат «Электрoхимприбор», ТИ НИЯУ МИФИ, учреждения культуры и спорта. Площадки разместятся в Парке культуры и отдыха, на стадионе «Труд». Ребятам ждут занимательные научные опыты, эксперименты, мастер-классы, исследовательские и спортивные пробы, выставки и показательные выступления, интересные встречи с представите-

лями старшего поколения горожан в рамках Всероссийского творческого конкурса «Слава Созидателям!».

Лесной в День знаний посетит «Живой Театр» Александра Пантыкина. Особенностью театра является использование только живой музыки и его «подвижность» — это своего рода театр на колёсах. Музыкальный спектакль «Хныка и Гыка» для учащихся вторых классов пройдет в Детской музыкальной школе.

В 11:00 учащихся 10-11 классов ждёт «детский разговор» — «Всё зависит от нас самих!? Роль моло-

дёжной инициативы в жизни горожан и развитии города» в Учебно-выставочном центре комбината. Участники дебатов смогут задать вопросы членам Молодёжного парламента Свердловской области, сотрудникам регионального Департамента по делам молодёжи.

В 12:00 в Доме творчества и досуга «Юность» для старшеклассников начнётся городской турнир интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?».

ПО ИНФОРМАЦИИ УПРАВЛЕНИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ